证券代码: 600594 证券简称: 益佰制药 公告编号: 2019-066

债券代码: 143338 债券简称: 17 益佰 01

贵州益佰制药股份有限公司关于股东股份解除质押的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

2019年9月17日,贵州益佰制药股份有限公司(以下简称"公司")接到控股股东窦啟玲女士的通知,窦啟玲女士于2019年9月17日与海通证券股份有限公司对质押股份6,310,500股办理了提前购回业务,并已于2019年9月17日在中国证券登记结算有限责任公司上海分公司办理完成股份质押登记解除手续。

截至本公告日,窦啟玲女士及其一致行动人窦雅琪女士持有公司股份及其质押情况如下:

- 1、窦啟玲女士持有公司股份总数 185, 457, 636 股, 占公司总股本的 23. 42%; 窦啟玲女士的一致行动人窦雅琪女士持有公司股份总数 263, 400 股, 占公司总股本的 0.03%; 公司控股股东窦啟玲女士及其一致行动人合计持有公司股份 185, 721, 036 股, 占公司总股本的 23. 45%。
- 2、本次解除质押股份 6,310,500 股,占窦啟玲女士所持公司股份的 3.40%, 占窦啟玲女士及其一致行动人合计所持公司股份的 3.40%,占公司总股本的 0.80%。
- 3、窦啟玲女士累计质押股份为 179, 147, 136 股, 其一致行动人窦雅琪女士 无质押, 窦啟玲女士累计质押股份占其所持公司股份的 96.60%, 占窦啟玲女士 及其一致行动人窦雅琪女士合计所持公司股份的 96.46%, 占公司总股本的 22.62%。

特此公告。

贵州益佰制药股份有限公司董事会 2019年9月18日